[image: image1.png]1. Haiinute yrael napannenorpamma ABCD, ecnu £B = 126°.
2. Hadinute cTOpOHBI Mapajjenorpamma, €ciii €ro nepyuMmerp paBeH
36 cM, a o1Ha M3 CTOPOH B JBa pa3a O00JbllIe JPYTOH.




[image: image2.png]1. Haiigure yrnsl napannenorpamma ABCD, ecnu LA + LB + £C =
= 237°.

2. Ilepumerp napauienorpamma paseH 40 aM, a 1Be U3 €ro CTOPOH
oTHocsaTcA Kak 3 : 2. HalauTe cTOpoHbI MMapajiesiorpaMma.




[image: image3.png]1. b YETBIPCXYTOJNbHHKC ADC D AD || LD, DL || AD, U — TOYKaA MIEPE-
ceueHus nuaroHanei. [lepumerp AAOD paBeH 25 cm, AC = 16 cm,
BD = 14 cm. Haiigute BC.

2. B napannenorpamme ABCD c ocTpbiM yriioM A u3 BepuidHbl B
onyuieH nepneHaukyisap BK k npamon AD, AD = BK.

Haitnure ZC, ZD.

3. Man napannenorpamm ABCD. Ha nponomkeHuu auaronanu AC 3a
BeplinHbl A U C oTMe4YeHbl TOYKH M U N COOTBETCTBEHHO TaK, YTO
AM = CN. lokaxute, yTo MBND — napasnienorpamMmm.




